

2 ПАНОРАМА

#МНЕНИЯ

Кадры решают всё

Обеспечение промышленного каркаса – это устойчивость производства.



В формировании промышленного каркаса страны огромную роль играет вопрос подготовки квалифицированных кадров. В Восточном Казахстане эту миссию уже более полувека выполняет один из ведущих технических вузов страны – ВКТУ им. Д. Серикбаева.

Специалисты университета считают, в этом плане перед ними стоят большие задачи по развитию науки и кадрового потенциала страны.

В ходе ежегодного Послания народу Казахстана Глава государства Касым-Жомарт Токаев сказал, что на текущем этапе развития самой важной задачей является формирование прочного промышленного каркаса страны, обеспечение экономической самодостаточности.

– Мы полностью включаемся в задачу по формированию промышленного каркаса за счёт сертификации студентов, практико-ориентированности учащихся, привлечения международных экспертов к процессу. И мы считаем, что подготовка именно таких специалистов, которые с первых курсов участвуют в производственном процессе, позволит этот каркас усилить. Это те люди, которые в будущем будут обеспечивать экономическую стабильность и поддержку промышленного каркаса нашего государства, – отметила проректор по академическим вопросам ВКТУ им. Д. Серикбаева Алия Алдунгарова.

– Здесь необходимо работать комплексу, но по принципу «тройной спирали». Специалисты, выпускники, производство, наука, инновации, образование – всё это должно взаимодействовать.

#КО ДНЮ ЯЗЫКОВ

Без акц

Екатерина Гуляева

Уникальным решением ушёл стал pilotный проект по погружению государственного языка. В нём приняли участники всей области, желающие знания казахского языка. Чему после проекта? Преодолел языковой барьер и продолжает самостоятельно?

Напомним, «Гостевая семья» – первый проект в Республике Казахстан по интенсивному изучению государственного языка с погружением в языковую среду. Школьников приняли в свои дома 32 семьи Катон-Карагайского района.

Одними из участников проекта стали восьмиклассники Денис Федорченко из Усть-Каменогорска и Святослав Веденков из Риддера. Они провели языковые каникулы в гостеприимном доме многодетной семьи Сауле и Олжаса Ашимхановых.

– Когда узнали об этом проекте, твёрдо решили участвовать. Сын понимает, что знание государственного языка на достаточно высоком уровне просто необходимо, – рассказывает Ирина Хрулёва, мама Дениса Федорченко.

Святославу Веденкову о проекте «Гостевая семья» рассказала завуч средней школы № 2, где он учится. Святослав – отличник, и изучение языков ему даётся легко. Особенно государственного, он уделяет этому много свободного времени.

– Мне нравится казахский язык. Каждый день зау-

#ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Я все